

ڈائیکٹر پولیس سندھ پولیس آفس

موٹر سائیکل ڈبل سواری کی خلاف ورزی پر 37 جبکہ رنگین شیشوں / فینسی نمبر پلیٹس پر 15 افراد کے خلاف قانونی کارروائی کی گئی۔  
چوبیس گھنٹوں کے دوران گیارہ مفروضہ سمیت 53 ملزمان گرفتار اسلحہ برآمد

کراچی 13 اپریل 2013

کراچی پولیس نے گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران ایسٹ ویسٹ اور ساؤتھ زون کے مختلف تھانوں کی حدود میں جرائم اور جرائم پیشہ عناصر کے خلاف کی جانوالی 82 چھاپہ مار کارروائیوں میں گیارہ مفروضہ ملزمان سمیت 53 ملزمان کو گرفتار کر کے گیارہ کی تعداد میں مختلف اقسام کا اسلحہ وغیرہ برآمد کیا۔

رپورٹ کے مطابق تھانہ سائٹ اے اور تھانہ بلال کالونی نے پولیس مقابلوں کے دوران بالترتیب ایک اور دو ملزمان تھانہ موچکونے ڈکیتی میں ملوث چار ملزمان کو رنگے ہاتھوں گرفتار کیا جبکہ مختلف تھانوں نے اسلحہ ایکٹ کے تحت 08 ملزمان نارکوٹکس ایکٹ کے تحت 13 ملزمان اور متفرق سیکشنز کے تحت 14 ملزمان کو گرفتار کرنے کے ساتھ ساتھ گیارہ مفروضہ ملزمان کو بھی گرفتار کیا۔

رپورٹ میں بتایا گیا کہ گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران رنگین شیشوں / فینسی نمبر پلیٹس پر پابندی پر عمل دو آمد نہ کرنیوالے 15 جبکہ دفعہ 144 کی خلاف ورزی میں ملوث موٹر سائیکل پر ڈبل سواری کرنیوالے 37 افراد کے خلاف قانونی کارروائی عمل میں لائی گئی۔

ڈائیکٹر پولیس سندھ پولیس آفس  
شہری کی بروقت اطلاع پر پولیس نے مسجد کے قریب نصب بم کو ناکارہ بنا دیا۔

کراچی 13 اپریل 2013

آئی جی سندھ شاہد ندیم بلوچ نے تھانہ نبی بخش کی حدود میں واقع مسجد کے قریب بم کی موجودگی کی اطلاع دینے والے شہری کے لیے  
پچاس ہزار روپے نقد انعام کا اعلان کیا ہے۔

پولیس ترجمان کے اعلامیے کے مطابق آئی جی سندھ نے مذکورہ تھانے کی پولیس پارٹی اور بم کو ناکارہ بنانے والی بم ڈسپوزل اسکواڈ کی ٹیم  
کے لیے بھی تعریفی اسناد اور نقد انعام کا اعلان کیا ہے۔

پولیس رپورٹ کی تفصیلات کے مطابق مسجد گلزار حبیب سولجر بازار تھانہ نبی بخش کے محراب کے نیچے نصب بم کی اطلاع ملنے پر متعلقہ  
تھانہ پولیس پارٹی نے بم ڈسپوزل اسکواڈ کی ٹیم کے ذریعے ناکارہ بنا کر ممکنہ تباہی کو روک دیا۔ مذکورہ بم ٹائمر ڈیوائس کے ساتھ نصب کیا گیا تھا۔

ڈائیکٹر پولیس سندھ پولیس آفس

آئی جی سندھ سے آل پاکستان تاجر اتحاد کے چھ رکنی وفد کی سینٹرل پولیس آفس میں ملاقات

کراچی 13 اپریل 2013

انسپیکٹر جنرل پولیس سندھ شاہد ندیم بلوچ سے سینٹرل پولیس آفس میں آل پاکستان تاجر اتحاد کے ایک چھ رکنی وفد نے عتیق میر کی سربراہی میں ملاقات کی اور کاروباری سرگرمیوں و سیکوریٹی اقدامات پر مشتمل تفصیلات کا صنعتی و تجارتی زون علاقوں مصروف کاروباری مراکز شاپنگ سینٹر بازاروں امارکیٹوں وغیرہ کے دیگر مسائل و مشکلات سے آگاہ کیا۔ اس موقع پر ایڈیشنل آئی جی کراچی غلام شبیر شیخ سمیت پولیس کے دیگر سینئر افسران بھی موجود تھے۔

آئی جی سندھ نے اس موقع پر پولیس کو ہدایات جاری کیں کہ تاجر برادری کو درپیش ممکنہ مسائل و مشکلات کو پولیس ریجنل ڈسٹرکٹ ازونل سطح پر حل کرنے کے لیے تمام تر مثبت کاوشوں کو یقینی بنایا جائے۔

انہوں نے انسداد بھتہ سیل کے قیام سے لیکر اب تک کی کارکردگی پر مشتمل تفصیلی رپورٹ طلب کرتے ہوئے ہدایات جاری کیں کہ انسداد بھتہ سیل کے جملہ امور کو فوری طور پر اور موثر بنانے کے لیے ممکنہ لاجھٹک سپورٹ، آلات وغیرہ کی فراہمی کے ساتھ ساتھ افرادی قوت جیسے معاملات کو بھی ترجیحی بنیادوں پر حل کرنے کے حوالے سے جامع سفارشات تیار کر کے برائے ملاحظہ و مناسب اقدامات جلد ارسال کی جائیں۔

